
JENNY 2021-09

Instrukcja montażu
Assembling Instruction

Montageanleitung
ľinstruction de montage

1

1

D x8
x2x2

E x8 F x8 G x4

8,5x22 M8

No 159 No 159AA1 B1

H x5 I

f15x2

3
5
0

2
1
0 SD M8x75 US 5x60

D

A1 B1

3
5
0

2
1
0

+

8x

1
3

1
3

C1

x1

C1

1
6
5

J x1

f45x3

No 159D

2

2x

M. x4

8x15x0,8



JENNY 2021-09

3

E

E

A1 x2

4x

D

D

E
F

I

G

4x

2

4 B1 x2

E

D

M.

F
4x

I



JENNY 2021-09

3

5

6

H

H H

H

H

D x10x2 x3 L+R x1 E x10 F x10 G x4

8,5x22 M8

No 159 No 159A No 159B No 159DA1 B1

B1

B1

A1

A1

A1 C1

A1

B1

B1

D1

D1

D1 C1

H x7/8 I

f15x2

3
5
0

2
1
0

1
6
5

2
o

1
6
5

SD M8x75 US 5x60

J x1 K x4

L x1

L

f45x3 WS M6 x 35

0,5cm

H

H

K

J

1x
L+R

C1

D1

L-80x 10f

L

M. x6

8x15x0,8



4

JENNY 2021-09

4

8

7

D x14x2 x5 x1 x1 E x14 F x14 G x4

8,5x22 M8

No 159 No 159A No 159D No 159CA1 B1 C1 E1

H x9 I

f15x2

3
5
0

2
1
0

1
6
5

SD M8x75 US 5x60

J x1 K x3

f45x3 WS M6 x 35
B1 B1

B1

B1

B1

A1

A1

C1

E1

1
7
0

195

K K

H

1xE1

L x2

L-80x 10f

E
M.

1x

1
3

x1 L+R x1

No 159 No 159B No 159EA1 D1 F1

3
5
0

1
6
5

2
o

D x4 E x4 F x4 G x4

8,5x22 M8

H x4 I

f15x2SD M8x75 US 5x60

K x4

WS M6 x 35

D

A1 F1

3
5
0

3
5
0

+

4x

L

L

M. x10

8x15x0,8

D

F

I



9

A1

F1

R

L

H

L+R

D1
D1

K

2x

JENNY 2021-09

5

D1

LR

L R

H

L+R

D1

K

4x

10

L x2 R x2

No 159BD1

1
6
5

1
6
5

2 2
o o

H x4

f15x2

K x8

WS M6 x 35

D1D1

D1 D1



4

JENNY 2021-09

6 Zachowaj instrukcję / Please keep instructions / Bewahren Sie die Anleitung / Merci de garder ľinstruction

11

L


